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1. Onncanne GpoHAA OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MAaTEPHAJIOB)

@DOoHJ OLIEHOYHBIX CPECTB (OLIEHOYHbIE MaTepUalibl) BKIIOUAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3a/1aHUS U
(uIM) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH NMPENIOKEHBI 00YYaromeMycsi B paMKax TEKYIIETO KOHTPOJIS
yCIIEBAEMOCTH M MPOMEXKYTOUYHON aTTEeCTAlluU MO AUCUUIUIMHE (MOIYyII0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHbBIE
3ajaHus W (WJIM) BONPOCH TIO3BOJISIIOT OIIGHWUTH JIOCTHIKCHHE OOYYaroIMMCS ITUIAHHPYEMBIX
pe3ynbTaToB OOy4YeHHUs IO AMCHUIUIMHE (MOAYII0), YCTAHOBIEHHBIX B COOTBETCTBYIOLICH paboueit
nporpaMMme JUCHUIUIMHBL (MOIyJisl), a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTh KOMIIETEHIIMH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIIEH OOIIeH XapaKTepUCTHKE OCHOBHOW MpoQecCHOHANbHONH 00pa3oBaTeIbHOM
IIPOrPaMMBlI.

[TonHble HAaUMEHOBAaHMSI KOMIETEHIIMI MPEJCTaBlIeHb B OOIIEH XapaKTEPUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHaTbHON 00pa3oBaTEILHON MPOTPAMMBI.

2. OneHOYHBIE Cpe/IcTBA (OLIEHOYHbIe MAaTEePHUAJIbI) 1JIsl IPOBEAEHUS TEKYIero
KOHTPOJISA yCIIEeBAEMOCTH 00YYAIOIIMXCS 10 JUCIHUILUIMHE (MOYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHMH A OUEHKHM  C(POPMHPOBAHHOCTH
KOMIIeTeH U OIIK-5 (KoHTpOJIMpYyeMBbIii HHAUKATOP AOCTHIKEHUS
komnerenuun OIIK-5.1)

1. PemmTh KBaJpaTHOE ypaBHEHHE X~ + 6x +13 =0 HaJ MHOKECTBOM KOMITTIEKCHBIX
quced.

2. Haiitu yriioBoi ko3 HULIMEHT MeIUaHbl, NPOBEAeHHOM B TpeyroasHuke ABC u3
BepiuHbl A, eciu A(0; 1), B(3; 1) u C(1; 5).

o 1 2 1
3.Haiitu onpenenurens matpuibl (2A —3B), eciu A = ; 4 08 B= 5 ;
3 2
4.BpraucnuTh npenen GyHKIUU. lim al 25 X ASx+2
=2 x"=-3x+2
2 i X 2
5. Haiftn ipoms3Bosayto GyHkmmit: Y =x" e ; y= . y= Sin(x2 + 3);
cosx

yz(x2 +ex)10.

6. Haiitu yrnoBoit koa¢dunneHt kacatebHON K rpaduky GyHKIIMHA B TOUKE Xo
2 Vx -1
y= + , Xg =2
x—1 2

7. N300pasute nquarpammy Diinepa-Benna as dopmynet (A B) (A C)

8.Pacnucanne omHOro mHA coctoMT u3 5 map. OnpenenauTs YHCIO BapUAHTOB
pacrniucaHus pyu Beioope u3 11 gucrumimH.



9. U3 ypHBI, B KOTOPOH HaxXoAsATCs 6 YEpHBIX MIapoB W 4 OENbIX IMIapa, BBIHUMAIOT
OJTHOBpEeMEHHO 3 mrapa. HaliTh BEpOSATHOCTH TOTO, YTO CpPEeIU OTOOpaHHBIX JIBa IIapa
OyIyT YEpHBIMH.

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHMH A OUEHKHM  C(POPMHPOBAHHOCTH
KOMIIeTeH U OIIK-5 (KoHTpOJIMpYyeMBbIii HHAUKATOP AOCTHIKEHUS
komnerennuun OIIK-5.2)

1. Haiitu A\ B, eciu A=1{1,2,3}, B={-1,0.1}
2.Boruncnuts (4 + 5i)° (5 — 4i) .
1

EXNE )

3.Haiit matpuiy A%+ B, ectn A = ; , B=

3/ 2

_ n-+1

4. BbIUUCIUTS TIPEJIeIT MOCIEeI0BATEIbHOCTH lim
> o+l

5. Haiitu npousBoansle pyHKIM: a) y = arcsin \/; + 1 = x;
in 2 x
6) y — earcsm

6. Haiitu yrioBo#i koaduimeHT kacarenbHo K rpaduky QyHKIIMH B TOYKE Xo

=

-2 x, =1

3 Uy’

y:

7. B rpynne 30 yenoBek. Heobxoammo BeIOpaTh CTapoCTy, €ro 3aMeCcTUTeNs U podopra.
CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOOOB 3TO CIeNaTh?

8.UrpanbHas KocTh Opocaercs oAuH pa3. HaliTu BepoATHOCTb TOT0, YTO Ha BEPXHEW IpaHu
BBIITAJIET HE MEHEE IISATU OYKOB.

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHMH IS  ONEHKM  C(POPMHUPOBAHHOCTH
KOMIIeTeH UM OIIK-5 (KOHTpOJIUpPYyeMBbIii HHAUKATOP AOCTHKECHUS
komneTeHnuun OITK-5.3)

1.Hatitu AUB, eciu A={1,2,3,7,11}, B={-1,0,1,7,15}

. 1+4i i—-1 o
2.BBITIOTHUTE ASHUCTBUS HAJl KOMIUICKCHBIMHM YHCJIAMH  z = ——+ E +1
—1 +1

3.Haittu 4 B C,ecm A={1,2,3,4}, B={-10,1,2}, C={-2,-1,0,1}



4. Haiitu onpenenurens Matpuilbl A% + B, ecmn A =

5. HaiiT mpou3BOAHBIE PYHKIMHA: ) V = arcsin v/x + /1 — x;
6) y = earcsin2x

6. Haiitu yrnoBoii ko3 umment kacarenbHON K rpaduKy QYHKIIMH B TOUKE Xo
3 /x2 1 L .
2 WJx’ ’

y:

7. B koHKypce 1o 5 HoMuHAuuUsAM y4acTBYIOT 10 kuHOQUIBMOB. CKOJIBKO CYLIECTBYET
BAPDUAHTOB pPACIpENECICHUs IIPU30B, €CIM 110 KaXJIO0W HOMHUHALIMM YCTaHOBJICHBI
pa3IU4HbIC TPU3bI?

8. B untanbHOM 3aj1€ UMEIOTCS IECTh YYEOHUKOB 10 TEOPUU BEPOSATHOCTEH, U3 KOTOPBIX
TpH B neperuiére. bubnuorekapp Haynady OepET y4eOHUKH OJMH 3a IPYTHM 10
NOsIBJICHUA yueOHUKa B nieperiére. HaliTu BeposTHOCTH TOr0, 4TO OH BO3bMET HE OoJiee
TpEX y4eOHHUKOB.

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPUAJIBI) AJIA IPOBEICHUS
MPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu 00yYAIIHUXCS M0 JUCHUILIHHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHMH A OUEHKHM  C(POPMHPOBAHHOCTH
komnerenuun  OIIK-5 (KOHTpOJIMpYeMBbIii  HHAUKATOP  JOCTHKCHUS
komnerenuuun OIIK-5 .1)

1.PemuTh KBafpaTHOe ypaBHeHHe x° +4x+13=0 Hajg MHOXECTBOM KOMIIEKCHBIX
quCen

2. Haiitu yriioBoi ko3 GHULIMEHT MeIUaHbl, NPOBeAeHHOM B TpeyroasHuke ABC u3
BepuHbl A, eciu A(0; -1), B(3; 3) u C(1; 5).

3. U3o0pa3ute auarpammy Diinepa-Benna aius popmynel (A B) (4 C)

o -1 -2 1 0
4. Haiitu onipenenutens MaTpullbl (A —2B), eciu A = ; A aB=

2
X

Jix)=

5.BeraucianTs npou3BoiHY0 QYHKIIMH x+2 pToyke ¥= 4




=1

X

f(x}=—[

]2
6.CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTenbHOW K rpaduky (QyHKIUN B TOYKE C

1

X = —
abcuuccoit T2

7.11a1Tp KHUT cily4ailHbIM 00pa3oM paccTaBisIFOTCS Ha mnojike. CKOJIbKUMHU crocobamu
3TO MOKHO CIIENIaTh?

8.UrpanbHast KocTh OpocaeTcst oauH pa3. HaliTu BepoATHOCTH TOrO, UTO HA BEPXHEN rpaHu
BBIITAJIET HE MEHEE ST OYKOB.

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  33JaHMM  JAJA  OUEHKH  cHOPMHPOBAHHOCTH
KOMIIeTEHIIUU OIIK-5 KOHTPOJIUPYEMbIH HHINKATOP AOCTH/KEHUS
komnerennuu OIIK-5 .2)

1. BBINONHUTE eHCTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMU yncaaMu (2 —3i)” +2i —i’

7. Haiitu BN 4, eciun A=4{1,2,3,69,12} , B={-1,0,1,6,7,12}

k:i
d

3. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MPSIMOH C YTIIIOBBIM KO3 puiimeHTOM , €CJIA U3BECTHO,

o0 Touka 4%~ MPUHAJICKUT JAaHHOU MPSMOH.
f(xj:xr:;trcr.gEx—lhl(l+4x2) x:—E
4.BpI4UCIUTH TPOU3BOIHYIO (PYHKITUU 4 B TOYKE 2
x
Jix)= N
5.CocTaBUTh yYpaBHEHHME KacaTelbHOU K Tpaduky (yHKIUU =+1 B Touke ¢

abcuuccon x=1.

6.CxonbkMH crIoco0aMM MOKHO pa3MecTUTh 4 4eJoBEeK 0 § BaroHam Ioe3fa IpH
YCIJIOBHH, YTO BCE OHU NOEAYT B Pa3HbIX BaroHax?

7.UrpanbHas KocTh OpocaeTcst 1Ba paza. HailTu BepoATHOCTh TOTO, YTO CyMMa BBINIABIINX
OYKOB paBHa §.

8.B oubnuoreke numeercst 5 Metoauuek Beimycka 2016 royia u 9 MeToguvex Mo Toi xe
teme Boimycka 2012 roga. bubnuorekaps Beinaet Ha rpynmy 6 metoandek. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO MEPBOM MPHUIIEAIICH Ipymie OyIeT BbIIaHO 5 METOIUYEK
Bbimycka 2012 rona, ecnu OubnmmnoTtexapsb OepeT METOIUIKH TIPOU3BOIHHO?

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  33JaHMM  JAJA  OUEHKH  cHOPMHPOBAHHOCTH
komnerenuun  OIIK-5 (KOHTpOJIMpYeMbIii  HHAUKATOP  JIOCTH KEHUS
kommneTenmuu OIIK-5 .3)

1. BBIHOJ'IHI/ITB IIGI)'ICTBPIH HaJ KOMIINICKCHBIMHA YU CJIIAMUA:

2+3i 1-3
+

4-2i 2

a. Y0+ +it+i°

2.Haittu 4 B C,ecmm A=1{1,234}, B={-1,0,1,2}, C=1{-2,-1,0,1}



(2 - 3] (9 - 5]
M = N:
3.YMHOXUTH MaTpUILy 4 =% ma MaTpUILy 6 -4

A[i; 3} BC-17)
4.CocTtaBUTh ypaBHEHUE NMPSIMOM, TPOXOASIIIEN YEPE3 TOUKU 23

fg 2% =375
5.Haiitu npenen 77 x+1

— 3
6.Haiiti mponsBoguyio GyHKIHH » 22 +igr+15

7.CtyneHueckasi Tpymnmna COCTOMT W3 23 4YenoBeK, cpeau KOTopeix 10 toHomenn u 13
neBytiek. CKOJTLKIMH CTIOCOOaMU MOKHO BBIOpATh JBYX YEJIOBEK OJTHOTO IoJa?

8.Ha cemumecTHYI0 CKaMeiiKky ciydailHbIM 00pa3oM paccakuBaeTcs 7 desioBek. KakoBa
BEPOSATHOCTh TOT'O, YTO JIBA ONPEACIEHHBIX YEIOBEKA OKAXKYTCS PSIAOM?



